
4544

    ø 90 mm

30 mm

50 mm

A x B / C x D COD.  
Kg n°

90x70 A x B TCR0970/_ 26 2 l lll lll lll

100x70 A x B TCR1070/_ 29 2 l lll lll lll

120x70 A x B TCR1270/_ 34 2 l lll lll lll

140x70 A x B TCR1470/_ 40 2 lll lll lll lll

160x70 C x D TCR1670/_ 44 2 lll lll lll lll

170x70 C x D TCR1770/_ 48 2 l lll lll lll

80x80 A x B TCR0080/_ 26 2 l lll lll lll

100x80 A x B TCR1080/_ 32 2 l lll lll lll

120x80 A x B TCR1280/_ 38 2 l lll lll lll

140x80 A x B TCR1480/_ 45 2 l lll lll lll

160x80 C x D TCR1680/_ 51 2 l lll lll lll

170x80 C x D TCR1780/_ 54 2 l lll lll lll

180X80 C x D TCR1880/_ 57 2 lll lll lll lll

90x90 A x B TCR0090/_ 32 2 l lll lll lll

100x90 A x B TCR1090/_ 36 2 lll lll lll lll

120x90 A x B TCR1290/_ 43 2 lll lll lll lll

140x90 A x B TCR1490/_ 50 2 l lll lll lll

160x90 C x D TCR1690/_ 57 2 lll lll lll lll

170x90 C x D TCR1790/_ 60 2 lll lll lll lll

180X90 C x D TCR1890/_ 63 2 lll lll lll lll

80x80 R* A x B TCQ0880/_ 24 2 lll lll lll lll

90x90 R* A x B TCQ0990/_ 30 2 lll lll lll lll

COD.

A00054/A l 

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

H.

S

COD.
 

A00053/_ l l l

*

U - E - H - J (€)

(€) (€)

Z (€)D - F - K - T (€)B (€)

White - B Karbon - KCappuccino - DTortora - T Pietra White - ZFumo - F Pietra Karbon - J Pietra Cappuccino - E Pietra Tortora - U Pietra Fumo - H

OPTIONAL

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

H.

TECHNART

Piatto composto da miscela di minerali e resine
Shower tray made from a mixture of minerals and resins
Plato realizado con una mezcla de minerales y resinas
consistente en una mezcla de minerales y resinas

Copripiletta colorata in metallo inclusa - Coloured metal drain cover included
Tapa de drenaje de color en metal incluida - Cubierta de acero em metal incluída

- Copripiletta in acciaio inox - Stainless steel drain cover - Tapa de drenaje en acero inoxidable - Cubierta de acero inoxidable

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

Resina bicomponente, carta abrasiva - Bicomponent resin, sandpaper
Resina de dos componentes, papel abrasivo - Resina de dois componentes, papel abrasivo

KIT Ripazione - Reparation kit - Kit de reparación - Kit de reparação

guaina impermeabile - waterproof membrane
membrana impermeable - Bainha impermeável

guaina impermeabile - waterproof membrane
membrana impermeable - Bainha impermeável

guaina impermeabile - waterproof membrane
membrana impermeable - Bainha impermeável

Materiali e finiture - Materials and finishings - Materiales y acabados - Materiais e acabamentos

Allaccio di scarico a pavimento ø 40 mm.
Floor drain connection ø 40mm.
Drenaje de piso de 40 mm ø conexión.
Ligação sifão / drenagem ao chao diam.40mm

Foro di scarico per piletta standard tipo Geberit 
Hole for drain for standards type Geberit
Agujero de desagüe estándar Geberit
Buraco do acelerador padrão Geberit

Caratteristiche fisiche - Physical features - Características físicas - Características físicas

Reversibile - Reversible - Reversible - Reversível

Altezza - Height - Altura - Altura

Bordo piatto - Shower tray profile 
Canto plato -  Borda plana

Caratteristiche tecniche - Technical features - Características técnicas - Caracteristicas tecnicas

Piletta inclusa - Drain included - Desagüe incluida - Drenagem incluída

PIATTO IN APPOGGIO - PLATE IN SUPPORT
PLACA EN SOPORTE - PLACA DE APOIO

PIATTO PARZIALMENTE INCASSATO - PARTIALLY INCREASED SHOWER TRAY
PLATO PARCIALMENTE INCASSADO - PLACA PARCIALMENTE AUMENTADA

PIATTO FILO PAVIMENTO - INCREASED SHOWER TRAY
PLATO DE PISO AUMENTADO - PRAIA DE PISO AUMENTADO

Profondità scavo
depth excavation

profundidad de excavación
Profundidade de escavação

85 mm

guaina impermeabile - waterproof membrane
membrana impermeable - Bainha impermeável

ATTENZIONE: verificare che la pendenza del tubo di scarico sia minimo del 2%.
WARNING: check that the slope of the hose is at least 2%.

ADVERTENCIA: compruebe que la pendiente de la manguera es de al menos 2%. 
CUIDADO: Verifique se a inclinação do tubo de escape é de pelo menos 2%. 

Piatto doccia - Shower tray 
Plato de ducha - Bandeja de chuveiro
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A x B
COD.  

Kg n°

71-141x70 TCZ07147/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

81-141x80 TCZ08148/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

91-141x90 TCZ09149/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

141-160x70 TCT14167/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

161-180x70 TCT16187/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

181-200x70 TCT18207/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

201-220x70 TCT20227/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

221-230x70 TCT22237/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

141-160x80 TCT14168/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

161-180x80 TCT16188/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

181-200x80 TCT18208/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

201-220x80 TCT20228/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

221-230x80 TCT22238/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

141-160x90 TCT14169/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

161-180x90 TCT16189/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

181-200x90 TCT18209/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

201-220x90 TCT20229/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

221-230x90 TCT22239/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

H.

H.

S

S

B (€)

CU
ST

OM
 1

CUSTOM 1

CU
ST

OM
 3

CUSTOM 3 CUSTOM 3

COD.
 

A00053/_ l l l

(€)

    ø 90 mm

30 mm

50 mm

U - E - H - J (€)Z (€)D - F - K - T (€)

White - B

White - B

Karbon - K

Karbon - K

Cappuccino - D

Cappuccino - D

Tortora - T

Tortora - T

Pietra White - Z

Pietra White - Z

Fumo - F

Fumo - F

Pietra Karbon - J

Pietra Karbon - J

 Pietra Cappuccino - E 

 Pietra Cappuccino - E 

Pietra Tortora - U

Pietra Tortora - U

Pietra Fumo - H

Pietra Fumo - H

TECHNART 
DO-IT-YOURSELF

A x B
COD.  

Kg n°

71 -140x70 TCY01470/_ 40 2 l lll l lll

71 -200x70 TCY02070/_ 60 2 l lll l lll

81 -140x80 TCY01480/_ 45 2 l lll l lll

81 -200x80 TCY02080/_ 64 2 l lll l lll

91 -140x90 TCY01490/_ 50 2 l lll l lll

91 -200x90 TCY02090/_ 68 2 l lll l lll

101 -140x100 TCY14100/_ 55 2 l lll l lll

101 -200x100 TCY20100/_ 75 2 l lll l lll

B (€) U - E - H - J (€)Z (€)D - F - K - T (€)

    ø 90 mm

30 mm

50 mm

COD.

A00054/A l 

COD.
 

A00053/_ l l l

(€)(€)

OPTIONAL

CUSTOM 3

TECHNART CUSTOM 1 | 3

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

KIT Ripazione - Reparation kit - Kit de reparación - Kit de reparação

Allaccio di scarico a pavimento ø 40 mm.
Floor drain connection ø 40mm.
Drenaje de piso de 40 mm ø conexión.
Ligação sifão / drenagem ao chao diam.40mm

Allaccio di scarico a pavimento ø 40 mm.
Floor drain connection ø 40mm.
Drenaje de piso de 40 mm ø conexión.
Ligação sifão / drenagem ao chao diam.40mm

Materiali e finiture - Materials and finishings - Materiales y acabados - Materiais e acabamentos

Materiali e finiture - Materials and finishings - Materiales y acabados - Materiais e acabamentos

Foro di scarico per piletta standard tipo Geberit 
Hole for drain for standards type Geberit
Agujero de desagüe estándar Geberit
Buraco do acelerador padrão Geberit

Caratteristiche fisiche - Physical features - Características físicas - Características físicas

Altezza - Height - Altura - Altura

Bordo piatto - Shower tray profile 
Borde plato -  Borda plana

Piatto composto da miscela di minerali e resine
Shower tray made from a mixture of minerals and resins
Plato realizado con una mezcla de minerales y resinas
consistente en una mezcla de minerales y resinas

Copripiletta colorata in metallo inclusa - Coloured metal drain cover included
Tapa de drenaje de color en metal incluida - Cubierta de acero em metal incluída

Reversibile - Reversible - Reversible - Reversível

Caratteristiche tecniche - Technical features - Características técnicas - Caracteristicas tecnicas

Piletta inclusa - Drain included - Desagüe incluida - Drenagem incluída

Resina bicomponente, carta abrasiva - Bicomponent resin, sandpaper
Resina de dos componentes, papel abrasivo - Resina de dois componentes, papel abrasivo

Piatto doccia TAGLIABILE IN POSA - CUTTABLE shower tray - Plato de ducha CORTABLE - Receveur CORTÁVEL

Piatto composto da miscela di minerali e resine
Shower tray made from a mixture of minerals and resins
Plato realizado con una mezcla de minerales y resinas
consistente en una mezcla de minerales y resinas

Copripiletta colorata in metallo inclusa - Coloured metal drain cover included
Tapa de drenaje de color en metal incluida - Cubierta de acero em metal incluída

- Copripiletta in acciaio inox - Stainless steel drain cover - Tapa de drenaje en acero inoxidable - Cubierta de acero inoxidable

Resina bicomponente, carta abrasiva - Bicomponent resin, sandpaper
Resina de dos componentes, papel abrasivo - Resina de dois componentes, papel abrasivo

KIT Ripazione - Reparation kit - Kit de reparación - Kit de reparação

Foro di scarico per piletta standard tipo Geberit 
Hole for drain for standards type Geberit
Agujero de desagüe estándar Geberit
Buraco do acelerador padrão Geberit

Caratteristiche fisiche - Physical features - Características físicas - Características físicas

Reversibile - Reversible - Reversible - Reversível

Altezza - Height - Altura - Altura

Bordo piatto - Shower tray profile 
Canto plato -  Borda plana

Caratteristiche tecniche - Technical features - Características técnicas - Caracteristicas tecnicas

Piletta inclusa - Drain included - Desagüe incluida - Drenagem incluída

Piatto doccia - Shower tray - Plato de ducha - Bandeja de chuveiro

P
IA

TT
I-S

H
O

W
E

R
 T

R
A

YS
P

LA
TO

S 
- P

R
A

TO
S



4948

ART. COD.

ATOLLO 5050 50 x 50 cm 70 x 70cm AT05050 l l

ATOLLO 5555 55 x 55 cm 75 x 75 cm AT05555 l l

ATOLLO 6060 60 x 60 cm 80 x 80 cm AT06060 l l

ATOLLO 6566 65 x 65 cm 90 x 90 cm AT06566 l l

ART. COD.

ATOLLO 5874 52 x 70 cm 75 x 90cm AT05874 l l

ATOLLO 6346 63 x 46 cm 70 x 90 cm AT06346 l l

ATOLLO 80120 58 x 88 cm 80 x 120 cm AT080120 l l

ART. COD.

ATOLLO 6565 65 x 65 cm 90 x 90 cm AT06565 l l

ATOLLO 5757 57 x 57 cm 80 x 80 cm AT05757 l l

ATOLLO 7575 destro 75 x 55 cm 70 x 90 cm AT07555D l l

ATOLLO 7575 sinistro 75 x 55 cm 70 x 90 cm AT07555S l l

AT07555D AT07555S

(€)

(€)

(€)

A x B
COD.  

Kg n°

161-180x80 TCU16188/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

181-200x80 TCU18208/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

201-220x80 TCU20228/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

221-230x80 TCU22238/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

161-180x90 TCU16189/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

181-200x90 TCU18209/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

201-220x90 TCU20229/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

221-230x90 TCU22239/_ < 20 > 60 2 lll lll lll lll

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

OK OK

NO!

ATTENZIONE :
Nell'area tratteggiata non è possibile installare
il soffione doccia in quanto l'acqua non defluisce
correttamente verso lo scarico. Si tratta solo di una superficie
di passaggio per accedere alla zona doccia del piatto

PIATTO ISLE

1800 x 900

1600 x 900

1400 x 800

1200 x 700

1100 x 700

1700 x 900

1500 x 900

1200 x 800

dimensioni
(A X B ) mm

1000 x 700

1200 x 1000

1000 x 1000

1100 x 1000

1300 x 800

"A"

"B" ATTENTION :
It is not possible to install the shower head in the broken line
area because water does not flow properly to the drain.
It is just a transition area for reaching the shower zone of
the tray

B (€)

COD.
 

A00053/_ l l l

(€)

    ø 90 mm

30 mm

50 mm

U - E - H - J (€)Z (€)D - F - K - T (€)

White - B Karbon - KCappuccino - DTortora - T

Pietra White - Z

Fumo - F

Pietra Karbon - J Pietra Cappuccino - E Pietra Tortora - U Pietra Fumo - H

TECHNART CUSTOM 2 PEDANE ATOLLO - SHOWER BOARDS
TARIMAS ATOLLO - FOOTBOARDS ATOLLO
Le pedane ATOLLO sono realizzate in legno multistrato marino, spessore 30 mm, dotate di particolari tappi di gomma antisdrucciolo e rattate con impregnante antimuffa.
ATOLLO shower boards are made of multilayer marine wood, 30 mm thick, fitted with special non-slip rubber caps and treated with an impregnating anti-mould agent.
Los tapetes ATOLLO están realizados en aglomerado marino de 30 mm de espesor, con tapones de goma antideslizantes especiales y tratados con impregnante antimoho.
As placas de pé ATOLLO são feitas de madeira multicamada marinha de 30 mm de espessura, equipadas com tampas de borracha antiderrapantes especiais e cabos de impregnação anti-moldagem.

KIT Ripazione - Reparation kit - Kit de reparación - Kit de reparação

Materiali e finiture - Materials and finishings - Materiales y acabados - Materiais e acabamentos

Foro di scarico per piletta standard tipo Geberit 
Hole for drain for standards type Geberit
Agujero de desagüe estándar Geberit
Buraco do acelerador padrão Geberit

Caratteristiche fisiche - Physical features - Características físicas - Características físicas

Altezza - Height - Altura - Altura

Bordo piatto - Shower tray profile 
Borde plato -  Borda plana

guaina impermeabile - waterproof membrane
membrana impermeable - Bainha impermeável

guaina impermeabile - waterproof membrane
membrana impermeable - Bainha impermeável

guaina impermeabile - waterproof membrane
membrana impermeable - Bainha impermeável

Piatto composto da miscela di minerali e resine
Shower tray made from a mixture of minerals and resins
Plato realizado con una mezcla de minerales y resinas
consistente en una mezcla de minerales y resinas

Copripiletta colorata in metallo inclusa - Coloured metal drain cover included
Tapa de drenaje de color en metal incluida - Cubierta de acero em metal incluída

Reversibile - Reversible - Reversible - Reversível

Caratteristiche tecniche - Technical features - Características técnicas - Caracteristicas tecnicas

Piletta inclusa - Drain included - Desagüe incluida - Drenagem incluída

Resina bicomponente, carta abrasiva - Bicomponent resin, sandpaper
Resina de dos componentes, papel abrasivo - Resina de dois componentes, papel abrasivo

PIATTO IN APPOGGIO - PLATE IN SUPPORT
PLACA EN SOPORTE - PLACA DE APOIO

PIATTO PARZIALMENTE INCASSATO - PARTIALLY INCREASED SHOWER TRAY
PLATO PARCIALMENTE INCASSADO - PLACA PARCIALMENTE AUMENTADA

PIATTO FILO PAVIMENTO - INCREASED SHOWER TRAY
PLATO DE PISO AUMENTADO - PRAIA DE PISO AUMENTADO

Piatto doccia - Shower tray - Plato de ducha - Bandeja de chuveiro
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